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Załącznik nr 4 do Zapytania ofertowego nr 1/2024


Informacja o przetwarzaniu danych osobowych 
w związku z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia


W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych - „RODO”), Zamawiający przedstawia następującą informację o przetwarzaniu danych osobowych w zw. z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia. 

1. Administrator danych osobowych
Administratorem danych osobowych Wykonawcy (oferenta) oraz jego przedstawicieli/reprezentantów („Dane Osobowe”) jest Stowarzyszenie „Niepełnosprawni dla Środowiska EKON” z siedzibą w Warszawie, adres: Plac Jana Henryka Dąbrowskiego 5, 00-057 Warszawa („Administrator”).  W sprawach związanych z przetwarzaniem Danych Osobowych można kontaktować się z Administratorem korespondencyjnie na ww. adres siedziby bądź pod adresem e-mail: odo@ekon.org.pl. 

2. Inspektor Ochrony Danych (IOD)
Nadzór nad prawidłowym przetwarzaniem danych osobowych w przedsiębiorstwie Administratora sprawuje Inspektor Ochrony Danych – Natalia Piórkowska. Kontakt z IOD możliwy jest:
a) pod adresem korespondencyjnym: Discretia sp. z o.o., ul. Wojciecha Górskiego 6/73, 00-033 Warszawa; lub 
b) pod adresem e-mail: ekon.iod@discretia.pl.  

3. Cele i podstawy prawne przetwarzania Danych Osobowych
Administrator przetwarza Dane Osobowe uzyskane podczas lub w związku z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia na świadczenie usług Trenera Pracy w ramach zatrudnienia wspomaganego w zakresie wsparcia po zatrudnieniu dla osób niepełnosprawnych na terenie Polski, prowadzonym w trybie zapytania ofertowego („Postępowanie o Udzielenie Zamówienia”), na potrzeby realizacji przez Administratora projektu pt. „Pracuje(my)! edycja II”, finansowanego  ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych („Projekt”). 
Przetwarzanie Danych Osobowych odbywa się:
· w stosunku do danych osobowych Wykonawcy:
a) w celu wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w związku z udziałem w Postępowaniu o Udzielenie Zamówienia, prowadzonym w trybie zapytania ofertowego (art. 6 ust. 1 lit. c RODO),
b) na potrzeby podjęcia działań na żądanie Wykonawcy przed zawarciem umowy z Administratorem (art. 6 ust. 1 lit. b RODO),
c) do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora, takich jak ustalenie i dochodzenie roszczeń, obrona przed roszczeniami, wewnętrzne cele administracyjne (art. 6 ust. 1 lit. f RODO);
· w stosunku do danych osobowych przedstawicieli lub reprezentantów Wykonawcy: do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora, takich jak umożliwienie złożenia oferty i udziału w Postępowaniu o Udzielenie Zamówienia w imieniu reprezentowanego podmiotu, bieżący kontakt w zw. ze złożoną ofertą, ustalenie i dochodzenie roszczeń, obrona przed roszczeniami, wewnętrzne cele administracyjne (art. 6 ust. 1 lit. f RODO).

4. Odbiorcy Danych Osobowych
W związku z przetwarzaniem Danych Osobowych w celach wskazanych w pkt 3 powyżej, Administrator może ujawnić Dane Osobowe osobom lub podmiotom uprawnionym do ich otrzymania na podstawie przepisów prawa oraz osobom lub podmiotom uprawnionym do otrzymania Danych Osobowych zgodnie z obowiązującymi Administratora wytycznymi w zakresie dot. Postępowania o Udzielenie Zamówienia. Niezależnie od powyższego Administrator może ponadto ujawnić Dane Osobowe podmiotom przetwarzającym w imieniu Administratora Dane Osobowe. 
W każdym przypadku udostępnienia lub powierzenia przetwarzania Danych Osobowych Administrator będzie dbał o to, aby przekazywane było jedynie minimum informacji niezbędnych do realizacji celów przetwarzania. 
Dane Osobowe nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy („EOG”). W przypadku, gdyby Dane miały być przekazywane poza terytorium EOG Administrator zapewni, aby współpraca z takimi podmiotami odbywała się w oparciu o odpowiednią podstawę prawną i aby zapewniały one odpowiednie standardy ochrony.

5. Okres przechowywania Danych Osobowych 
Administrator będzie przetwarzał Dane Osobowe przez okres niezbędny do realizacji celów, w jakich Dane Osobowe zostały zebrane, tj. realizacji Postępowania o Udzielenie Zamówienia. Po tym czasie Administrator będzie przetwarzał Dane Osobowe w zakresie i przez czas wynikający z obowiązujących Administratora wymogów prawnych dot. archiwizacji dokumentacji Postępowania. Okres ten dotyczy również Wykonawców, którzy złożyli oferty w ramach Postępowania o Udzielenie Zamówienia i nie zostały one wybrane jako najkorzystniejsze, zgodnie z warunkami Zapytania Ofertowego.

6. Prawa związane z przetwarzaniem Danych Osobowych
Osobom, których Dane Osobowe dotyczą przysługuje:
a) prawo dostępu do treści swoich Danych Osobowych i uzyskania ich kopii;
b) prawo poprawienia swoich Danych Osobowych, jeżeli są one niepoprawne lub niekompletne;
c) prawo usunięcia swoich Danych Osobowych (tzw. prawo do bycia zapomnianym). Prawo to nie ma zastosowania w zakresie, w jakim przetwarzanie jest niezbędne: 
· do korzystania z prawa do wolności wypowiedzi i informacji, 
· do wywiązania się z prawnego obowiązku wymagającego przetwarzania na mocy prawa Unii Europejskiej lub prawa krajowego, któremu podlega Administrator, lub do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej Administratorowi, 
· z uwagi na względy interesu publicznego w dziedzinie zdrowia publicznego zgodnie z art. 9 ust. 2 lit. h) oraz i) RODO oraz art. 9 ust. 3 RODO, 
· do celów archiwalnych w interesie publicznym, do celów badań naukowych lub historycznych lub do celów statystycznych zgodnie z art. 89 ust. 1 RODO, o ile prawdopodobne jest, że prawo do usunięcia Danych Osobowych uniemożliwi lub poważnie utrudni realizację celów takiego przetwarzania, lub 
· do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń;
d) prawo ograniczenia przetwarzania swoich Danych Osobowych;
e) prawo do przeniesienia swoich Danych Osobowych w przypadku, gdy przetwarzanie Danych Osobowych odbywa się na podstawie umowy w myśl art. 6 ust. 1 lit. b RODO oraz przetwarzanie odbywa się w sposób zautomatyzowany;
f) prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania swoich Danych Osobowych, z przyczyn związanych ze swoją szczególną sytuacją, jeżeli przetwarzanie oparte jest na art. 6 ust. 1 lit. f RODO; 
g) prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w przypadku uznania, że przetwarzanie przez Administratora Danych Osobowych narusza przepisy RODO.

7. Obowiązek podania Danych Osobowych / źródło Danych Osobowych
Podanie Danych Osobowych jest dobrowolne, jednakże ich niepodanie może uniemożliwić Administratorowi dokonanie oceny spełnienia warunków udziału w Postępowaniu o Udzielenie Zamówienia lub zdolności do należytego wykonania zamówienia, co skutkować może wykluczeniem z Postępowania lub odrzuceniem oferty. 
W przypadku, gdy osoba, której Dane Osobowe dotyczą, nie dostarczyła Administratorowi bezpośrednio swoich danych osobowych, prawdopodobnie pochodzą one od podmiotu, który osoba ta reprezentuje (Wykonawcy). Dane Osobowe mogą również pochodzić ze źródeł publicznie dostępnych, takich jak Centralna Ewidencja i Informacja o Działalności Gospodarczej lub Krajowy Rejestr Sądowy.

8. Profilowanie 
Dane Osobowe nie będą podlegały profilowaniu. Na podstawie Danych Osobowych nie będą również podejmowane decyzje w sposób zautomatyzowany. 

9. Aktualizacja niniejszej Informacji
Niniejsza Informacja dotycząca przetwarzania Danych Osobowych może być aktualizowana w celu uwzględnienia niezbędnych zmian w zakresie przetwarzania Danych. W razie zmiany Informacji Administrator zawiadomi o nich osoby, których Dane dotyczą bez zbędnej zwłoki. 
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